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Stručný obsah

Kapitola 1
Význam zachování a péče o kulturní hodnoty, možnosti využití a zhodnocení kulturního 
dědictví
Pochopení významu a potřeby vztahu ke kulturním hodnotám, základní informace o památkové péči a 
současných možnostech využití kulturního dědictví.

Kapitola 2

Architektonické a urbanistické dědictví ČR v evropských souvislostech
Průřez významnými slohovými etapami dějin architektonické a urbanistické tvorby s přehledem nejvý 
znamnějších evropských staveb a jejich autorů.

Kapitola 3

Charakteristika druhové skladby architektonického a urbanistického dědictví

Charakteristické druhy staveb, z jednotlivých slohových období a nejvýznamnější příklady architekto
nických objektů a souborů v ČR.

Kapitola 4
Mezinárodní instituce, dokumenty a formy ochrany kulturního dědictví, světové kulturní 
dědictví
Průřez mezinárodními dokumenty, týkajícími se ochrany kulturních hodnot; Seznam světového kultur
ního dědictví a charakteristika objektů v ČR, které se staly jeho součástí.

Kapitola 5

Současná péče o kulturní hodnoty a památky, legislativní zajištění v ČR
Přehled legislativy týkající se oblasti památkové péče; související předpisy, vyhlášky a úmluvy podpo
rující ochranu kulturních hodnot; orgány a organizace státní památkové péče v ČR.

Kapitola 6

Formy ochrany historických jádrových struktur
Význam a vývoj ochrany historických měst, koncepce a proces plošné ochrany; dokumenty, mezinárodní 
úmluvy, tvorba regulativů a hlavní zásady pro regeneraci a ochranu.

Kapitola 7

Koncepce zásahu do zastavěného území, změny v jednotlivých funkčních typech

Rizika ohrožující zachování kulturních hodnot, nástroje a regulativy, prostředky pozitivního vývoje 
zachování kulturních hodnot.



Kapitola 8
Kulturní hodnoty v krajině, obraz krajiny a krajinného rázu

Výklad pojmú, vývojová stadia krajiny, současná krajina a prvky krajinného rázu, limity využití území, 
zásahy ovlivňující krajinný ráz, ochrana krajiny a krajinného rázu.

Kapitola 9
Problematika kulturních hodnot ve venkovském prostředí
Kulturní hodnoty ve venkovském prostoru, druhová skladba, rozvojové možnosti a zásady pro zachování 
kulturních hodnot na komunální úrovni.

Kapitola 10
Koncepce obnovy objektu, průzkumy současného stavu, nové funkční využití, 
projektová dokumentace
Postupy, metody, nové funkční využití, projektová dokumentace obnovy a rekonstrukce.

Kapitola 11
Kulturní prostředí, génius loci, autenticita prostředí
Výklad pojmů, komentované příklady zachování a revitalizace, respektive porušení autentického pro
středí.
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